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חקירת  הפונקציה  ממעלה  שנייה
· נתונה  משפחת  פונקציות:  y = ax2 + bx + c.  האם  יתכן  שגרף  פונקציה  מהמשפחה  יהיה  קו  ישר?
· כאשר  a ( 0  נקבל  פונקציה  ממעלה  ________  הגרף  של  הפונקציה  _________.
· כאשר  a = 0  נקבל  פונקציה  ממעלה  ________  הגרף  של  הפונקציה  _________.
· כאשר  נתונה  משפחת  פונקציות:  y = ax2 + bx + c  ואנו  חוקרים  אותה  תוך  שימוש  ב (,  עלינו  לוודא  שמדובר  בפונקציה  ממעלה  _________.  כלומר: __ (  ___.
· נקודת  חיתוך  עם  ציר  x  מתקיימת  כאשר  y = 0.
העבר  קו  בין  האיברים  המתאימים  בשני  הטורים:
[image: image1.jpg]


[image: image2.emf]
1.  נתונה  הפונקציה:  y = (m2 – m – 2)x2 + (m – 2)x – 1.  מצא  עבור  אילו  ערכי  m,  לגרף  הפונקציה  ולציר  x:
א.   יש  נקודה  משותפת  אחת  בלבד.
ב.    יש  שתי  נקודות  משותפות.
ג.    אין  אף  נקודה  משותפת.   

· בכל  שלב  בתרגיל  נבדוק  שני  מצבים:  א.  a ( 0  (ואז  יש  לנו  _________)
                                                                 ב.  a = 0  (ואז  יש  לנו  _________)

· [image: image3.wmf]a = _____________  ,  b = _____________  ,  c = _____________
[image: image4.wmf]א.  מתי  לפונקציה  נקודת  חיתוך  אחת  עם  ציר  x ?
· a ( 0                                   וגם   ( = 0                                          
[image: image5.wmf]m2 - m – 2 ( 0                                                                  (m – 2)2 – 4(m2 - m – 2) . (-1) = 0

        ___________                                                   _______________________________
        ___________                                                   _______________________________
        m ( ________                                                 _______________________________
                                                                                    _______________________________
                                                                                    m1 = ______  ,  m2 = ________                  

      סיכום  ביניים  עבור  a ( 0:  m = ___
· עבור  a = 0  (  m1 = ______  ,  m2 = ________.
נציב  בפונקציה  את  m1.  משוואת  הישר  שנקבל: _________________.  
                                                 חותך / לא  חותך  את  ציר  x  בנקודה  אחת.
נציב  בפונקציה  את  m2.  משוואת  הישר  שנקבל: _________________.
                                                 חותך / לא  חותך  את  ציר  x  בנקודה  אחת.

· לפונקציה  נקודת  חיתוך  אחת  עם  ציר  x  כאשר  _________________

ב.  מתי  לפונקציה  שתי  נקודות  חיתוך  עם  ציר  x ?
· a ( 0                                   וגם   ( > 0                                          
m2 - m – 2 ( 0                                                                  (m – 2)2 – 4(m2 - m – 2) . (-1) > 0

        ___________                                                   _______________________________
        ___________                                                   _______________________________
        m ( ________                                                 _______________________________
                                                                                    _______________________________

m1 = ______  ,  m2 = ________                                                                                       
                                                                                                   _____ > m  או  m > _______

השלם  את  השרטוט:

סיכום  ביניים.  a ( 0  (  ________________________________________________

· עבור  a = 0  (  נקבל  משוואת  ישר.  ישר  לא  יכול  לחתוך  את  ציר  x  שתי  פעמים.  ישר  יכול  להתלכד  עם  ציר  x.  בתרגיל  שלנו   m1 = ______  ,  m2 = ________.  אין  משוואת  ישר  המתלכדת עם  ציר  x.

ג.  מתי  לפונקציה  אין  נקודות  חיתוך  עם  ציר  x ?
· a ( 0                                   וגם   ( < 0                                          
m2 - m – 2 ( 0                                                                  (m – 2)2 – 4(m2 - m – 2) . (-1) < 0

        ___________                                                   _______________________________
        ___________                                                   _______________________________
        m ( ________                                                 _______________________________
                                                                                   _______________________________

m1 = ______  ,  m2 = ________                                                                                       
                                                                                                               ______ < m < ______   


         סיכום  ביניים  עבור  a ( 0:  ____________________________________
· עבור  a = 0  (  m1 = ______  ,  m2 = ________.
נציב  בפונקציה  את  m1.  משוואת  הישר  שנקבל: _________________.  
                                                                        חותך / לא  חותך  את  ציר  x .
נציב  בפונקציה  את  m2.  משוואת  הישר  שנקבל: _________________.
                                                                          חותך / לא  חותך  את  ציר  x.

· לפונקציה  אין  נקודות  חיתוך  עם  ציר  x  כאשר  _________________

· תשובה: 
         א.   יש  נקודה  משותפת  אחת  בלבד  כאשר  _______________________.
ב.    יש  שתי  נקודות  משותפות  כאשר  _______________________.
ג.    אין  אף  נקודה  משותפת  כאשר  _______________________.   
כאשר  נתונה  משפחת  פונקציות:  y = ax2 + bx + c  - התייחסו  לערכו  של  a.
עבודה  נעימה
לפרבולה שתי   נקודות  חיתוך עם  ציר  x.�
�
לפרבולה  נקודת  חיתוך  אחת  עם  ציר  x.�
�
לפרבולה  אין  נקודות  חיתוך   עם  ציר  x.�
�
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